
開催日時 開催場所
長与北部地区多目
的研修集会施設 参加人数 １２人

担当班 ２班 出席議員
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平成２５年度議会報告会開催報告書

町民とともに歩む議会で、議案書の閲覧があるが、議事録
は議会が終わってから１カ月以内に閲覧できるようにでき
ないのか。

議事録は、神戸の速記会社に作成委託をしているが、校正
などを行って完成までには約３カ月かかり、１カ月以内では
できない。ユーストリームで動画を見ることもできる。

報告会をつくってもらいありがたいが、事業報告で高田の
区画整理事業などの数字が出てきたが、口頭では分かり
にくい。資料を作ってほしい。

答弁なし

議 会 対 応 方 針　（案）

　　①回答済　②町長へ　③常任委員会へ
　　④議会運営委員会へ　⑤政策討論会へ
　　⑥議会広聴調査特別委員会　⑦その他

　平成２６年　１月２８日（火）　１９時００分～２０時１７分

岩永政則・西田敏・饗庭敦子・安藤克彦・堤　理志・川井哲雄・山口憲一郎・喜々津英世・吉岡清彦

質疑・意見・要望の要旨 回答要旨

長与町は道路の整備が重要だ。時津町に行く場合、朝の
渋滞はひどい。西高田線より国道２０７号の整備が重要
だ。

２０７号の改良は、時津町側で進んでいる。

水不足に対する対策が町民まで浸透していない。斉藤の圃
場整備もありダムの水も勝手にできない。

圃場整備問題は水の管理にも関係している。長与川河口
での５，０００トンの取水が、宅地化されると解決するが、こ
れは簡単にいかない。

子どもの安全は大事だ。舟津橋から長与北小学校までは
歩道もない。以前から要請しているが進まない。早くやって
ほしい。

過去に一般質問などで問題提起をしてきたが、進展してい
ない。議会としてもそういう声を伝え、取り組んでいきたい。

北小学校前に橋を架けてほしいと要望している。ほっとミー
ティングで提案したが、積極性はないと判断した。長崎バス
の用地については、買収できるかわからないが、１メートル
くらいは借用できると思っている。また、金比羅橋から北小
学校までも安全とはいえない。困難かもしれないが、良い
方向にもっていってほしい。

橋の問題は、対岸側の問題もあり進んでいない。意見は執
行側に伝えたい。

議会報告会のＰＲは、広報ながよの行事予定欄に入れても
らえば分かりやすい。町に依頼してはどうか。

ＰＲの方法は、今後検討していきたい。
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総務常任委員会へ

今後の報告会は「町民に知らせたい、町民に聞きたい」こと
をテーマに事前に町民に知らせた上で開催したらどうか。

今後については、広聴委員会を設置し、テーマ・資料などを
検討することになる。

役場玄関前の黄色い線に、役場に弁当や荷物を配達する
車が停車している。荷降ろし場所を指定するなど周知をは
かるべきだ。

行政側に伝えたい。

報告会は、年に何回行うのか。 条例上は、年に１回以上としている。委員会で検討していき
たい。

ユーストリームの件は、実際にパソコンを使って説明してほ
しい。

検討したい。

国体を契機に、会場や公共施設までの距離表示、難しい地
名のフリガナや道路標識の設置など検討してほしい。

執行側に伝えたい。
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